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Jeg er i Herrens hender
«

En spennende vår!

Teksten er skrevet i 1932 av presten og  
salmedikteren Erling Tobiassen, f. 8. november 
1893 i Kristiansand. 

Salmen finner du i Salmeboka nr. 494.

Dette er en salme som jeg er blitt mer  
og mer glad i, etter som  årene går.  
Salmen er som en skatt for meg, som  

jeg kan ta fram og lese på nytt og på nytt. Den gir meg trygghet 
og kraft etter som dagene er, sier Kjellfrid Skjerve. Hun er for 
øvrig en av de første lærerne ved Ve skole, se reportasje om sko-
lens 60 års jubileum på side 4.

Min 
salme

Så er det nye året i gang. De første ukene etter nyttår har 
det vært full fart. Vi har allerede hatt flere dåp, vielser og 
gudstjenester med forskjellig innhold og temaer. Og når jeg 
ser på almanakken som ligger foran meg, vitner den om  
at trøkket skal fortsette. Og for å være ærlig, så er dette  
inspirerende og triggende. Og for min egen del kjenner jeg 
på en deilig følelse når jeg merker at det svinger og rører  
seg i kirkens krinkler og kroker.   

Men hva er det som gleder? Jo, det at kjerka blir brukt,  
alt fra de yngste i babysang til den eldre garde.  
At konfirmantgjengen på 25 stykker møter opp og er  
virkelig på. Og at aktiviteten rundt vår nysatsning UT –  
ungdomkirken Tveit, spirer og gror. Alt dette og mye mer 
gir oss en slags boost!

Videre har vi et overflødighetshorn i menigheten, og det er 
musikere. Organisten vår har mange frivillige som stiller 
opp, enten det gjelder slagverk, gitar, sang eller percussion.  
Dette er med å beriker våre gudstjenester og skaper rytme 
og bevegelse inn i Tveit ærverdige kirke.  

Og så har vi kirkekoret som stiller opp. Allerede den først 
måneden har vi hatt gleden av å høre dem to ganger i  
kirken.  

Når dette bladet leses er det ikke lenge til vi skal ha en  
menighetsuke. Temaet for uka er «Trygg oppvekst».  
Uka begynner onsdag 27. mars. Denne kvelden har de  
utfordret undertegnende på temaet «Fra operasanger til 
prest». Hvem i all verden er denne nye soknepresten?  

Torsdagen skal vi ta opp et særdeles krevende tema:  
«Seksuelt misbruk i kristne miljøer». Her skal vi møte diakon  
Svein Birger Schøgren som forteller fra sitt eget liv, der han 

selv har vært et offer. Dette temaet tar vi opp for å være 
åpne på at vi må tørre å snakke om det som er vanskelig og 
utfordrende. All forskning tilsier at her finnes det store  
mørketall. Ønsker vi å være en kirke hvor vi trygt kan  
sende våre barn, må vi også våge å snakke om det  
ubehagelige. 

Resten av uka blir det Ungdomsgudstjeneste på fredagen, 
familiedag med god gammeldags basar på lørdag med feite 
gevinster og festgudstjeneste på søndagen. Vi håper at så 
mange som mulig stiller opp på disse arrangementene.

Hvorfor all denne aktiviteten?

Vi i Tveit menighet ønsker å være en inkluderende kirke.   
En raus folkekirke hvor folk kan føle seg respektert og  
inkludert. Vi jobber hver dag for at terskelen skal være så 
lav som mulig og at dørene skal stå på vidt gap. Vi vil være 
en kirke som tar mål av oss til å undres, hvor både tro og  
tvil kan bli respektert og tålt. Livene våre har mange  
fasetter og utfordringer, derfor må vi respektere mangfoldet 
som rører seg. Mangfoldet er ikke farlig, det er berikende. 

Helt til slutt. Vi i kirka er stolt av budskapet vårt, hvor vi  
ærlig ønsker å fortelle at Gud elsker oss og tar høyde for 
våre liv. At Gud, gjennom Jesus Kristus, velger å bli  
menneske! Han har kjent på våre kår og ønsker å møte oss 
med nåde og barmhjertighet. Som betyr at vi blir sett for 
den vi er, ikke for den vi burde være. Dette budskapet  
hviler i mysteriet om at lyset har seiret over mørket. Lyset 
fra første påskedag, som skaper håp for dagen i dag og 
fremtiden. 

Jens Olai 

Jeg er i Herrens hender når dagen gryr i øst.                                                                                  

Hver morgen han meg sender sitt ord med lys og trøst.                                                                 

Hva dagen meg vil bringe av glede og av savn,                                                                                 

jeg kan på bønnens vinge få kraft i Jesu navn.

Jeg er i Herrens hender i alt som med meg skjer.                                                                                    

I smil og gråt jeg kjenner at Herren er meg nær.                                                                             

Om jeg i dype daler må gå den tunge vei,                                                                                          

fra himlens høye saler hans øye følger meg.

Jeg er i Herrens hender når dagen dør i vest.                                                                                           

Min synd jeg stilt bekjenner for ham, min høye gjest.                                                                   

Han gir meg himlens nåde og setter englevakt,                                                                                              

for natten vil han råde med hellig guddomsmakt.

Jeg er i Herrens hender når dødens bud meg når.                                                                        

Mens lyset stilt nedbrenner, fra ham jeg hilsen får.                                                                                             

Han gir meg stav i hånde, og gir meg trøst i sinn,                                                                              

og glemt er ve og vånde på vei til himlen inn.

JENS OLAI JUSTVIK

SOKNEPREST I TVEIT
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«De gule vestene» i Tveit driver ikke med protestaksjoner. Hver morgen, når skolebarna  
kommer til Ve skole, står rektor Magne Bjørn Sørbo og undervisningsinspektør Andreas 
Wangberg i oppkjørselen i sine refleksvekster og ønsker velkommen. - Vi har fokus på at  
Ve skole skal være et trygt, trivelig og godt oppholds- og læringssted der alle skal oppleve 
seg sett og inkludert.

Skolen som ser

60 år er gått siden Ve skole åpnet sine 
dører. I årenes løp har anslagsvis 2400 
avgangselever fått med seg nødvendig 
kunnskap og ballast for den neste 
fasen i livet. I dag går i underkant 
av 400 elever på Ve, som er en av tre 
1. til 10. klasse skoler i Kristiansand 
kommune.

Den 8. mai blir det jubileumsfeiring. 
- En komité er i gang og lager et  

spennende program for elevene,  
foreldre, personale og for alle  
interesserte i bygda, lover Sørbø.

- Noe spesielt dere har fokus på i  
jubileumsåret?
- Det er å bli stadig bedre på det vi 
gjør. Et av de nye tiltakene på skolen 
er Trivselsprogrammet der mobbefrie 
elever blir betrodd oppgaven å  
organisere uteaktiviteter i friminuttene. 

- Skiller Ve skole seg ut i forhold til 
andre skoler i kommunen?
- Tveit blir jo omtalt som «bygd i 
byen». Det å ha kun én skole her er jo 
en unik miljøskapende faktor. Å ha 
skog og turområde så tett på er  
spesielt. Jeg er veldig glad for at 
lærerne tar naturmiljøet aktivt i bruk 
i undervisningen, sier Magne Sørbø, 
som er den 6. rektoren i rekken og har 
med seg 56 ansatte i staben. 

Lyder Aasrum, Amalie Rebecka Lindeland Alvær og Aaron Sander Mæland er blant nærmere 400 elever som hver morgen blir ønsket  
velkommen til ny skoledag av undervisningsinspektør Andreas Wangberg (til venstre) og rektor Magne Bjørn Sørbo.

60 år siden starten

En av de som har den største over- 
sikten over skolen og dens historie er 
Ingrid Wisløff Jæger. Hun kom som 
«frøken» i 1960 og var ansatt i 44 år 
frem til 2004.

- Det er ingen tvil om at Ve skole har 
vært et viktig samlingspunkt i Tveit, 
allerede gjennom tre generasjoner. 
Foruten å være et godt skoletilbud og 
et trygt miljø for elevene, har det vært 
viktig for skolen å ha god kontakt med 
nærmiljøet, forteller en av skolens  
desiderte veteraner, Ingrid Wisløff 
Jæger.

Hun har studert gamle protokoller og 
skrevet om skolens tilblivelse i bladet 
til Tveit historielag.

Opptakten til skolen var i 1938, da  
Tveit herred, den gang inkludert 
Ålefjær og Justvik, ønsket å samle de 
mange små grendeskolene. Andre 
verdenskrig satte imidlertid planene 
på vent. Etter krigen var ulike instans-
er på kommune- og fylkesplan og 
nasjonalt plan uenig om både krets- 
inndeling og beliggenheter. Det ble 
noen omkamper.

Da Ve skole sto klar til bruk i januar 
1959 var det etter 20 års planlegging 
og venting. Bumoen, Vesletta og Ryen 
var aktuelle steder. Ryensletta var en 
het kandidat og skolen skulle hete 
Ytredalen. Men så kom noen på at 
frykt for flystyrt burde være et  
anliggende og henledet oppmerksom-
heten til Krogemyra på baksiden av 
Kalvåsen på Ve. Der ble skolen  

omsider bygd og opp igjennom årene 
har det stadig vært nye utbygninger.

Sørbø understreker hvordan skolen 
har vært opptatt av sitt samfunns- 
oppgave i bygda. Den årlige bygde- 
festen er det fremste eksempelet på 
det. - Det er en flott anledning til å 
invitere lag, foreninger og enkelt- 
mennesker mulighet til å formidle hva 
de driver med. Elevene får sjanse til å 
vise fram skolearbeider og prosjekter. 
Dette er enda kjekkere å gjøre nå som 
vi disponerer den flotte Tveithallen.

- I alle år har vi også hatt et godt 
samarbeid med kirken. Den årlige 
lysmessen før jul er en stemningsfull 
begivenhet i kirken hvor elever deltar 
i programmet og foreldre og sambyg-
dinger fyller benkeradene. Skolegud-
stjeneste har også vært et naturlig 
innslag som vi vil fortsette med.  
Samtidig arrangeres det en semester-
avslutning uten religiøst innhold på 
skolen for de som foretrekker det.

Et samarbeidstiltak med kirken rektor 
Sørbø håper kan tas opp igjen er pile- 
grimsvandringen for 5. klassingene. 
Her har Ingrid Jæger spilt en aktiv 
rolle som formidler av bygdehistorie 
og legender med utgangspunkt i  
bygdemuseet på Knarrestad. 
 
Vandringen har gått til Boen gård og 
bruk, før elevene er blitt skysset i båt 
til kirken og omvisning der. Ingrid 

stiller gjerne igjen, og hermed er  
utfordringen gått til den nye presten …

Ingrid Jæger har et drøss med minner 
å trekke fram fra sin tid på skolen.  
En morsom episode var da man skulle 
feire 250 års jubileet for grunnskolen 
i Norge. Lærere og elever kledde seg 
i gamle kostymer og undervisningen 
skulle foregå på gammelt vis. Ingrid 
satte elevene sine til å pugge salme- og 
bibelvers, som de så måtte fremføre 
utenat. En høytidelig rektor Øivind 
Harket med stokk og bowlerhatt kom 
inn i klassen for overhøring. Han var 
ikke fornøyd, og ga lærerinne fru Jæger 
en ordentlig overhaling – til elevenes 
skrekkblandede fryd.

Øivind Harket, som var rektor i 20 år, 
minnes årene på Ve skole som gode 
og givende. - Et av de prosjektene han 
husker godt var byggingen av slalåm-
bakken. - Det var lærer Sven Johansens 
idé og vi holdt på i flere år uten noe 
særlig budsjett. Men prosjektet hadde 
en samlende effekt på miljøet i bygda 
og særlig folk fra Tveit idrettslag bør 
berømmes for stor dugnadsinnsats.

- Vi kunne lage snø, men stabile minus-
temperaturer måtte Vårherre sørge for. 
Men Han hørte ikke alltid på det øret, 
avslutter Øivind Harket med et lurt 
smil.

Tekst og foto: Asle Jøssang

Ingrid Wisløff Jæger, en av skolens desiderte 
veteraner poengterer den samfunns- 
byggende rollen Ve skole har hatt opp  
gjennom årene.

Tidligere rektor, Øivind Harket, er imponert over all utbyggingen på Ve skole de senere år.
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Med Tveit i blodet
Engang kjente hun omtrent alle som bodde i Tveit  

og visste hva de skulle ha til middag. 

Gunn Bjerke, kjøpmannsdatteren fra 
Hamre som overtok familiens daglig-
varehandel Aurebekk (nåværende 
Kiwi) på Hamresanden, ser tilbake 
med takknemlighet på et godt liv i 
trygge og velkjente rammer og med 
god rotfeste i Tveit. 

Hun er blant de i bygda som har 
dypest historiske røtter i Tveit. På 
1500-tallet var en av hennes forfedre 
skatteoppkrever i Tveit-området for 
kong Christian 4.

Hennes eget liv begynner da Hamre 
er som utkant å regne i forhold til 
sentrum i Ryen, og folk synes synd på 
moren som har giftet seg med en kar 
fra utkanten. Man kunne fortsatt høre 
dialektforskjeller mellom nord og sør i 
den langstrakte bygda. Faren Nikolai 
begynte landhandel på Ve i 1958. 
Gunn og søstrene hjalp etter hvert til 
med sortering i hyllene og utkjøring  
av varer hjem til kunder som trengte 
assistanse. Slik ble de godt kjent  
overalt i Tveit. 

Etter hvert flyttet virksomheten til 
Hamresanden, og Gunn overtok i 1973. 
Siden har alle barna hennes gått de 
samme gradene i butikken, foruten de 
utallige Tveit-ungdommene som opp 
igjennom årene har fått sommerjobb 
der. - Jeg håper vi har bidratt med å 
lære de orden og systematikk, sier 
Gunn.

I 1968 traff hun Fred, en kjekk  
befalsskole-elev på Kjevik. Etter 
plikttjeneste i militæret (på Torp) og 

noen år i Oslo, slo de seg til i Tveit. 
Fred hadde gründerblod i årene, og 
med årene ble det både hotelldrift i 
Kristiansand, impresariovirksomhet, 
regnskapsfirma og kommunepolitikk 
på han.

Bygdas sameksistens med militæret 
på Kjevik er noe Gunn snakker mye 
om, og er lei seg for at det nå går mot 
slutten. Det skaffet mange arbeids- 
plasser, forårsaket mange ekteskap, ga 
impulser. Soldatheimen på Ryensletta 
var et viktig samlingspunkt, med kafé, 
bibliotek og kino. - Vi var alltid der,  
forteller hun, og beklager at Kristian- 
sand kommune ikke hjalp til med 
gjenoppbygging etter brannen i 1985 
og Flyvåpenet ordnet seg siden med 
egen kantine i leiren på Kjevik. 

Gunn har i mange år engasjert seg i 
Røde Kors hvor hun har særlig har 
hatt fokus på hjelpearbeidet blant 
barn og har sittet både i landsstyret og 
i kontrollutvalget. Dessuten har hun 
vært med i Maria-logen, også som  
president for Kristiansand-avsnittet.

Kirken har vært en fast holdepunkt 
i Aurebekk/Bjerke-familien. Tråden 
som Ve skole representerer i deres liv, 
gjelder også kirken. Der er de etter tur 
døpt, konfirmert og gift.

- Jeg liker å sitte i samme benken som 
jeg satt som liten da jeg ble med  
mormor til gudstjeneste, forteller 
Gunn, som også er glad for at hun er 
blitt utfordret til å sitte i menighets- 
rådet. - Det synes jeg er veldig givende, 

foruten å representere Tveit i felles- 
rådet for menighetene i Kristiansand. 

- En ting jeg ikke likte tidligere var at 
kristne i bygda var som delt inn i A-lag 
og B-lag, noen var liksom bedre kristne 
enn andre. Dette har heldigvis begynt 
å jevne seg ut. Her er det særlig grunn 
til å berømme innsatsen og væremåten 
til presten Theis, sier Gunn.

- Noe jeg er spesielt glad for nå er 
hvordan barne- og ungdomsarbeidet 
har fått en ny giv. Det er viktig at de 
som vokser opp kan få et naturlig 
forhold til kirken og kristen tro og kan 
oppleve det som en god ballast i livet, 
sier Gunn Bjerke.

Tekst og foto: Asle Jøssang

Her er familien Bjerke. Gunn, alle fire barna og syv barnebarn har slitt det 
som er av skolepulter på Ve. Familien har i tur og orden vært engasjert  
i forskjellige verv og utvalg og har nedlagt et ikke ubetydelig antall timer  
for skolens ve og vel.

På bildet ser vi noen av de, bak fra venstre: Kathrine Bjerke, Gunn og Fred Bjerke,  
Cecilie Skjømming, Elisabeth Egeberg. Foran fra venstre: Kristina Bjerke  
(7. klasse), Mathilde Egeberg (9. klasse), Isabelle Bjerke (9. klasse),  
Selma Skjømming (nå i 1. klasse på KG vgs.).

Solide avtrykk på Ve skole

- Noe jeg er spesielt glad for nå er hvordan barne- og ungdomsarbeidet i kirken har fått en ny giv, sier Gunn Bjerke.  
Under gudstjenestene pleier hun å sitte i benken hvor hun og hennes mormor satt.

Ve skole har vært som en tråd gjennom familiesagaen til mange mennesker i Tveit. 

- Det er kult at både 
bestemor, mamma,  
tantene mine, onkel  

og søskenbarn har gått 
på Ve skole. Men jeg 
tenker ikke over det  
til hverdags, det er 

liksom så vanlig, sier 
Mathilde Egeberg.  
Hun går i samme 

klasse som sin  
kusine Isabelle. 

- Det som er bra  
med Ve skole er  

det gode miljøet og  
så har vi mange  

gode lærere.
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De bor i et museum
Dette ser ut til å være mottoet til Arnhild og Aanon Strømme. Derfor er  
ingenting gammelt nok til å bli kastet ut av huset på Nedre Timenes.  
Snarere tvert imot. Der blir ting tatt vare på hvis de er gamle nok.

Arnhild sukker litt idet jeg stiger over 
en kasse med bokstavelig talt stein- 
gamle gjenstander. Hun beklager at 
hun ikke rakk å rydde litt. 

Men et realt ryddeprosjekt i dette 
huset, som ble reist av Aanons far 
Gunvald i 1918, virker noe nær umulig 
i løpet av et par formiddagstimer. 

- Svigersønnen vår, Jarle Gundersen, er 
nærmeste nabo. Han planlegger et lite 
museum for noen av gjenstandene, sier 
Aanon Strømme.

Så får ting og tang ligge eller henge der 
de ligger eller henger, enn så lenge.
Egenskapen som en Espen Askeladden 
later til å være genetisk. Hans bestefar, 
som også het Aanon Strømme, var 
kjent som en alt-mulig-samler. Hans 
bestemor, Johanne Strømme, var kjent 
for å skrive ned alt gamle-Aanon fikk 
i hus.

- Den gården er forresten borte. Den 
måtte ofres da Håneskrysset skulle 
utvides for en del år siden, får jeg 
opplyst.

Nå er arbeidet i gang med å utvide 
krysset igjen, noe ekteparet Strømme 
bokstavelig talt kjenner på kroppen 
hver gang det sprenges i nabolaget. 
Men de beholder huset, hvilket jo er 
det viktigste.

Men Arnhild og Aanon har ikke 
beholdt alt som er samlet gjennom tre 
generasjoner. Noen av de fineste og  
eldste redskapene og våpnene kan alle 
se i en glassmonter på Vest-Agder- 
museet på Vige. Og sjeldenheter av 
antikvarisk verdi har representanter fra 
Oldsakssamlingen tatt med til Oslo.

Andre ting har mest affeksjonsverdi.
Eksempel på det er et stort maleri av 
gården til slektningen tante Ella, hun 
som egentlig het Elevine Nicolaisen, 
som ga tomt til både Lund kirke og 
Lund bedehus og som fortsatt huskes 
fordi spisestedet på Lund fremdeles 
heter Elevine.

I mengden av gjenstander har  
Arnhild Strømme et hjerteformet 
smykke av sølv. Det viser seg å være en 
svampedåse, også kalt luktedåse, som 
tilhørte nettopp tante Ella.

Museet på Nedre Timenes, som  
egentlig ikke er et museum, er både 
gratis og gjestfritt. Eneste krav som 
stilles til gjester er en hilsen og et  
navnetrekk i en gjestebok. De er det 
blitt en god del av, i huset som fylte  
100 år i fjor.

Tekst og foto: Lars Hollerud

Aanon og Arnhild Strømme har mange og gamle spor etter bosettere i nabolaget på Nedre Timenes.

Arnhild Strømmes slektning, tante Ella, het Elevine Nicolaisen. Hun hadde en luktedåse  
i sølv og denne gården på Lund, der spisestedet Elevine lå.

Alterkalken i sølv stammer fra Arendal og 
ble i sin tid kjøpt av en omstreifer. Kniven, 
med dobbel slire, har opphav i Setesdal.

Dette er en oktant, et geometrisk måleinstrument som ble brukt til navigasjon.

Flintgjenstandene stammer fra Raustøl i Randesund. 

Det meste av samlingen og samlergleden  
har Aanon arvet fra sine besteforeldre, 
Aanon og Johanne Strømme.
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KIRSTEN VIK  •  900 38738 • KIRSTEN.VIK@HSH-AS.NO
TA KONTAKT FOR MER INFO!

Solrikt. Sporty.
Gabbroveien 1 – 25

12 luftige rekkehus med store terrasser, romslig carport og boder.
kr. 3.250.000,-

Priser fra SOLGT
6

LAUVÅSEN

Lyse og innholdsrike boliger på 125 m2  
med 3 soverom, romslig sportsbod, stor  

solrik terrasse og egen carport.

Gabbroveien 1 – 11 Gabbroveien 15 – 25

Lyse og innholdsrike boliger på 125 m2  
med 2/3 soverom, allrom, sportsbod, stor  
solrik terrasse og egen romslig carport.

BOLIGTYPE A BOLIGTYPE B

MULIGHET  
FOR HUSBANK- 
FINANSIERING

KUNST I KIRKEN

Tveit menighetshus
Onsdag 24. april kl. 19.30

Kunst i kirken
Kjersti Timenes forteller om alterteppet i kirkesalen -

en vandring i kirkeår og symboler.

Husker du når det sist var stille inni deg selv? Ingen 
støyende tanker, bekymringer. Ingen indre samtaler om 
hvordan du kan løse den eller den utfordringen hjemme 
eller på jobb. Men stillhet. En ro. Tilstedeværelse.  
Lave skuldre. Husker du?

Det er ikke alltid så lett å gå fra travel hverdag til indre ro. 
Det er som å prøve og selv bråstoppe et hamster hjul  
som du selv løper inni. Det er umulig. Men kanskje kan  
man bli flinkere til å bremse hjulet litt og litt fortere om 
man gjør det oftere. Og kanskje er det slik med den indre 
stillheten også, kanskje er den lettere å finne om man  
søker den mer jevnlig.

Hver siste onsdag i måneden fra 19.30 er det Åpen kirke i 
Hånes kirke. Her legges forholdene til rette i det ytre,  
noe som gjør det lettere sakke farten på ditt indre hamster-
hjul, og finne en indre ro. Det hender det spilles noe rolig 
instrumentell musikk i bakgrunnen under stille time. Noen 
ganger kan også det hjelpe oss å senke skuldrene i løpet av 
en slik kort kveldstime. 

Husker du når det sist var stille rundt deg? Ingen bakgrunnsstøy fra TV eller radio.  
Ingen musikk. Ingen samtaler. Ingen lyder fra barn som leker, griner eller ler.  
Ingen lyd. Bare stillhet. Husker du?

Åpen kirke og Lectio Divina

Jesus sa til sine disipler den gang da, «Kom med meg 
til et øde sted hvor vi kan være alene, og hvil dere litt!» 
(Mark.6,31). Dette tror jeg Han også sier til oss i dag.  
Leser vi evangeliene ser vi at vekslingen mellom aktivitet  
og hvile var viktig får Jesus. Ikke få ganger kan vi lese om  
at Han dro avsides for å være stille sammen med sin Far. 
Dette kalles også vi til i våre travle liv. Ta et skritt ut av  
det vante. Til en tid i stillhet. En tid sammen med din  
Himmelske Far. En «kaffeavtale» med Jesus. Kanskje kan  
du bli stresset når du plutselig blir obs på hvor fort  
ditt indre hamsterhjul spinner, men slapp av, la det spinne. 
Farten avtar etter hvert.

Og har du lyst, kan du etterpå bli med å lese, grunne og  
be over en tekst fra Bibelen. Alene, men i fellesskapet.  
Bibellesemetoden vi bruker her heter Lectio Divina, og er 
gullbelagt arvegods fra den tidlige kirke. Du må gjerne  
google det. Eller gå inn på våre nettsider for å lese mer.  

Kort fortalt består det av disse fem leddene, som du ledes 
prestasjonsløst og rolig gjennom underveis:  
1. Lese teksten.  
2. Meditere/grunne over teksten.  
3. Be over teksten.  
4. Stillhet.  
5. Praksis (på hvilken måte kan jeg leve ut budskapet  
i teksten i mitt liv?). 

Lectio Divina har en ramme på 30 minutter,  
fra 20.30 – 21.00. Vi sitter i samme rom, går igjennom 
ledene for oss selv.

Jeg har tro på å skape gode vaner for de ting vi ønsker  
mere av i livet. Kanskje dette kan bli en god vane for ditt 
trosliv. Du er i hvert fall herved veldig invitert, til  
Stille time og Lectio Divina.

Petter Tanggaard Lomeland

Gudstjenester for  
ungdom mellom 16-26

Ungdomsarbeiderne i Lund kirke 
tok for et og et halvt år siden  
initiativet til å starte student-
gudstjenester en søndagskveld i 
måneden En komité bestående av 
studenter, og studentpresten 
med støtte fra organisten og  
kapellanen i Lund har lagt opp 
gudstjenestene, og det har blitt  
en flott kveldsmesse med musikere 
fra rytmisk seksjon på UiA. 
 
Det er unge mennesker som  
leder gudstjenesten og setter  
sitt preg på det som skjer der. 
Etterpå er det selvfølgelig  
kirkekaffe med god tid til å prate 
og spille brettspill rundt bordene.

Derfor har vi tenkt at disse kvelds- 
messene kan være aktuelle også 
for ungdom fra andre menigheter 
i prostiet. Det er ikke alle som har 
egne ungdomsgudstjenester,  
men her er det en mulighet til å 
treffe unge mennesker som ønsker  
å tro sammen med andre.  

Vi tenker oss at aldersgruppen 
16-26 er et godt fokus, og det vil 
i praksis si studenter og elever i 
videregående skole.

Vi har godt plass, så velkommen 
til alle som har lyst og anledning 
til å komme!  
Neste gudstjenester er 31. mars  
kl. 19.00 og 28. april kl. 13.00.

Hans Jørgen Wennesland
Studentprest

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Siste søndag hver måned inviterer Lund kirke og 
studentpresten deg mellom 16-26 til 

STUDENTGUDSTJENESTE  
I LUND KIRKE  

 
Temaet dette semesteret er FELLESSKAP.  
 
27. JAN, KL. 19: 
Vi er lemmer på samme kropp, men hva vil det si? 
 
24. FEB, KL. 19: 
Hva om vi tenker og tror ulikt? 
 
31. MARS, KL. 19: 
Hva om de vi er mest glad i ikke tror? 
 
28. APRIL, KL. 13!: 
Vi er søsken, men hva om noen kjenner seg utenfor? 
 
Musikkstudenter fra UiA spiller under gudstjenesten og etterpå er 
det hyggelig kirkekaffe. 
 
 
Du er hjertelig velkommen, enten du kommer alene 

eller sammen med noen, om du tviler eller tror! 
 

Studentgudstjeneste i Lund kirke 
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Fra Ryenskrysset til Den Røde Plass
Tveit Union Musikkorps fortsetter 
å plukke kirsebær med de store ute 
i Europa. I august er de invitert til å 
representere Norge i den prestisjefylte 
Spasskaya International Military  
Tattoo på Den Røde Plass i Moskva.

Ikke rart det er ståpåvilje under 
mandagsøvelsene i Musikkhuset på 
Ryenskrysset. På plassen utenfor  
militærhangaren på Kjevik skal  
drillformasjoner øves inn til minste 
detalj, under ledelse av koreograf og 

drillinstruktør John Natvig. TUM har 
etter hvert et betydelig renommé å 
forvalte etter å ha deltatt de siste årene 
med suksessrike opptredener i  
Danmark, Tyskland og Frankrike.

- Vi setter sammen et syv minutter 
langt program med både norske og 
russiske marsjer, noe fra Grieg og 
innslag med fire hallingdansere og en 
fiolinist, sier dirigent Daniel Sørensen, 
som forteller at arrangørene i Moskva 
dekker alle utgifter. 

Innslag med folkemusikk og folkedrakter  
er alltid populært på korpsfestivaler.  
Tveit Union Musikkorps tar med seg  
fire hallingdansere til Moskva 

(Foto: Karen Eikrem)

TUM vet at de kan se fram til en  
uforglemmelig uke. 

Innbyggere i Tveit kan glede seg til 
smakebiter av Moskva-programmet 
under korpsets drilloppvisning på 
Kjevik på 17. mai.

Tveit Union Musikkkorps med dirigent Daniel Sørensen i spissen gjør seg klar til nok en stor europeisk korpsfestival. (Foto: Runild Heggen)
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Husker du hvordan det var  
på søndagsskolen?

Eller kanskje gikk du ikke på søndags- 
skolen? Selv gikk jeg ikke på  
søndagsskolen. Jeg ble ikke tatt med 
dit. Det er ofte slik, at man må bli tatt 
med på søndagsskole. Ofte av foreldre. 
Men det hender også at det dropper 
inn et barn med en bestemor eller 
bestefar, eller sammen med foreldre  
av venner.

Gjennom min jobb som diakon og 
trosopplærer her i Hånes kirke, har jeg 
hørt mange varme og gode minner fra 
søndagsskolen. Fortellinger fra 80- og 
90-tallet hvor de som nå er småbarns-
foreldre forteller om sine opplevelser 
og erfaringer fra søndagsskolen. Om 
klistermerker, og flere klistermerker. 
Om kjente og kjære bibelfortellinger. 
Om voksne som så dem. Om felles- 
skap. Om sang og lek. Om tilhørighet. 

Som voksen og småbarnsfar har jeg 
endelig selv begynt på søndagsskolen 
der vi bor! Vi prøver å få med oss de 
gangene det er søndagsskole, og jeg ser 
at barna mine liker det og trives. Jeg 
ser at barna mine blir trygge i kirken, 
at de får nye trygge og gode voksne 
rundt seg. Jeg merker at jeg selv blir 
tryggere i min lokale kirke. Jeg får nye 
bekjentskaper. Kanskje gode venner  
på sikt? Hvem vet? Jeg kjenner på  
tilhørighet, og på engasjement.  
Kanskje kan vi skape et godt  
oppvekstmiljø for barna våre her? 

10. februar startet søndagsskolen i 
Hånes kirke opp igjen etter en tid i 
dvale. Tolv barn med følge hentet  
skattekista under gudstjenesten,  
sammen med søndagsskolelederne.  
De strente ut til sangen «Supernova 

bossanova» og inn til søndagsskolen. 
Det vekket mange minner og gav 
mange gode følelser hos dem som satt 
igjen i kirkerommet den søndagen. 

Barna og deres følge fikk høre og se 
fortellingen om Jesus som stiller  
stormen, lekt ut i landskap laget av 
sand og lego. De fikk synge «når det 
stormer». De ba med bønneperle- 
krukka, og klistret sitt hjerte i Guds 
store hjerte. De lekte butikk og fikk 
«kjøpe» kjeks i kiosken. Det var stas! 

Vi håper at også på denne søndagss-
kolen kan gi gode minner, at trygghet 
skapes, relasjoner bygges, at tro kan 
vokse og engasjement skapes.

Tekst: Petter Tanggaard Lomeland

Søndag 10. februar startet søndagsskolen i Hånes kirke opp igjen etter noen år i dvale.  
12 forventningsfulle barn møtte opp. Det blir søndagsskole en søndag i måneden fremover. 
Neste samling er 10. mars kl. 11.00.

Fra søndagsskolen i Hånes kirke 10. februar. 
Voksenledere er Anne Therese L. Bostrøm 
(t.v. bak) og Ingunn Solberg.

TÅRNAGENT-HELG I 
HÅNES KIRKE
er for alle barn i 2. og 3. klasse.
Det blir labyrint i mørket, oppdrag som må 
utføres, bibelfortelling, lek, pizza og moro! 
Hold av helgen 23. og 24. mars.

Mer info kommer i posten til medlemmer,  
og for alle på nettsiden vår. Vi gleder oss  
veldig til en super TÅRNAGENT-HELG!

Søndagsskolesamlinger i 
Hånes kirke våren 2019

Søndag 10. mars
Søndag 21. april
Søndag 12. mai
Søndag 2. juni
Søndag 9. juni

Alle samlinger starter  
på gudstjenesten  

kl. 11.00 før barna går til 
selve søndagsskolen.

Hånes barnegospel inviterer til  
vårkonsert! Torsdag 2. mai i  
Hånes kirke kl. 18.00

Kafé med salg av kaffe og kaker fra kl. 17.00.

Gratis inngang!

HÅNES BARNEGOSPEL

HÅNES OG TVEIT KIRKEKOR OG LUND KIRKEKOR  
MED MUSIKERE FREMFØRER

VISST SKAL VÅREN KOMME

              sanger om håp
                     Tekst: Eyvind Skeie 
                         musikk: Sigvald Tveit

Lund kirke torsdag 9. mai kl 19.00
Hånes kirke søndag 12. mai kl 19.00
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Tusenvis av barn i Norge opplever at det knyter seg i magen hver dag. 

Vil du hjelpe familier som sliter med 
alkohol- og rusproblemer?

Send VIPPS til 13130 (valgfritt beløp)

Send SMS ”BK VENN” til 2210 (kr 100)

Det er ingen selvfølge at 
noen ordner bursdagsgave

For mange år siden var jeg så 
heldig å bli pappa til to flotte 
jenter. Det var mye som var 
flott og jeg var en stolt far.  
En av de tingene jeg tenker 
på er da jeg gav dem en klem. 
Når de små lå der på gulvet og 
hadde ikke lært å gå enda. Når 
de lå på stellebordet for å bli 
skiftet bleie på. Klemmene ga 
nærhet og rørte mitt hjerte.

 
Etterhvert som de ble eldre, oppdaget jeg deres  
glede når vi som foreldre var med på forskjellige  
opplevelser. Det var danseskole, fotballtrening, barnekor, 
pianolæring. 

I de fleste aktiviteter ble vi som foreldre invitert til å bli 
med på forestillinger, kamper og avslutningskonserter. 
Det gikk ikke alltid like bra, men jeg var stolt far.  
Jeg kunne også se på mine døtre at de synes det var  
flott at en eller begge av oss foreldre var der og hørte  
og så dem.

Jeg tenker tilbake da jeg selv spilte fotball og min mor 
stod på siden og heiet på det laget jeg spilte på. Da fikk 
jeg se at hun ropte på en av mine lagkompiser som var 
foran motstanderens mål og kunne skyte. Jeg hørte 
henne rope SKYT og så sparket hun ham som stod 
foran i bakenden. Joda, jeg ble flau, men i ettertid tenkte 
jeg; så fint at hun viste interesse for det vi drev med.

Hele tiden i barnas oppvekst var det slik at vi gav dem 
en klem, både når de skulle legge seg, eller gå på skolen. 
Etter hvert som de nærmet seg konfirmasjonsalderen, 
tenkte jeg; Er det dumt å gi dem en klem når de nå er 
blitt ungdommer? Tanken på å slutte lå der. 

TIL ETTERTANKE

Klemmen jeg ikke fikk
En annen tanke var: Er det dumt å si til dem at  
«jeg er så glad i deg»?

Kjærlighet, en god klem, et kjærlig klapp på kinnet  
og ordene «jeg er glad i deg», betyr så mye.  

«Klemmen» kan være å sitte i salen og se når barnet 
eller ungdommen opptrer. «Klemmen» er også å stå  
på sidelinjen og heie på håndball eller fotballaget når 
barnet eller ungdommen spiller. Det er trygt og godt å 
føle støtten. Det betyr mye mer enn det vi tror. 

Jeg har hatt samtale med ungdommer som sier:  
«Jeg kan ikke huske å ha fått en klem av pappa.» 
«Mamma var aldri der og jeg fikk sjelden eller aldre 
oppmuntring eller trøst etter håndballkampen.»

Det å føle seg sett, å føle seg verdsatt  
og få kjenne på nærhet fra dem  
vi er glade i betyr så  
uendelig mye. Mange  
sliter med opplevelser  
av å ikke være god  
nok, flink nok,  
pen nok, populær  
nok. Det kjennes  
vondt. Da må ikke  
de nærmeste svikte.  
Gi positiv drahjelp til  
den som vokser opp! 

Vi kan aldri være rause  
nok med å gi «klemmer».

Torgeir Wadseth

ELDREBØLGEN
seniortreff

Hånes menighet ønsker at mennesker i alle aldre skal kunne føle seg hjemme  
og ha gode møteplasser her i kirken. «Eldrebølgen» er det nye navnet på  
menighetens seniortreff, og startet opp høsten 2018. På samme måte som  
navnet har et glimt i øyet, håper vi å kunne ha en uformell og hyggelig  
atmosfære på våre månedlige samlinger.

Innholdet på samlingen vil prøve å favne troslivet, hverdagen og det  
lokale kulturliv. 

Samlingene blir hver siste torsdag i måneden 11.00 – 12.30, i bakre festsal.  
Lunsjen forsyner vi oss med fra samme buffé som Babysang.

Datoene for våren 2019 er 31/1, 28/2, 28/3, 25/4, 23/5

Informasjon om den enkelte samling kommer uken før på menighetens  
hjemmeside og facebook side, samt ved plakater på butikkene.

Arr: Hånes menighets diakoniutvalg

Kontakt: Diakon Petter Tanggaard Lomeland, mob: 97595285

Lillemarkens, Kristiansand - Tlf. 38 09 06 00

Klær for menn
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Hydro Texaco
Håneskrysset

Døgn-
åpent

Telefon
38 04 87 77

Rørleggeren i Tveit
og Randesund

Tveit menighet

Balchens vei 3
4656 Hamresanden
Telefon: 38 19 8 90
E-post:	 tveit.menighet@ 
	 kristiansand.kommune.no
Web:	 www.tveitmenighet.no

Sokneprest
Jens Olai Justvik
Etter avtale
tlf. 38 19 68 93 / mob. 909 10 311
E-post:	 jens.olai.justvik@ 
	 kristiansand.kommune.no

Daglig leder
Ellen Najmy Mørch 
Tirsdag, onsdag, torsdag 09.00-14.00
tlf. 38 19 68 90 / mob. 901 32 997
E-post:	 ellen.najmy.morch@ 
	 kristiansand.kommune.no

Kantor
Ruth Loland Sandvik
tlf. 38 19 68 96 / mob. 984 82 629
E-post:	 ruth.loland.sandvik@ 
	 kristiansand.kommune.no

Trosopplærer og ungdomsleder
Margot Tangen
tlf. 38 19 68 95 / mob. 909 41 717
E-post:	 margot.tangen@ 
	 kristiansand.kommune.no

Kirketjener
Øyvind Brennsæter
tlf. 991 05 237
E-post:	 oyvind.brennsater@
	 kristiansand.kommune.no

Menighetsrådet, Tveit
Torgny Bøhn, tlf. 913 34 702

Sørlandets begravelsesbyrå siden 1933

Døgntelefon: 38 17 74 50
www.andas.no

Det intime spisested 
i maritimt miljø

Ta turen om
Hamresanden!
Middag,
grillretter og
smørbrød.

Døpte
Johannes Ross Haugen

Othilie Forsaa-Nilsen, Døpt i Salhus kirke
Ellinor Dahlen Bjørnestad, Døpt i Søm 

kirke

Døde
Erik Tannæs-Fjeld

Sigrun Dale Bjørnevik
Erling Mikkelsen

Døpte
Gustav Rosåsen Hæstad                                                                                 

Fred Felix Bakken                                    
Einar Linge Omholt

Gunhild Hovet                                                         
Kristian Solberg Rødland                                                                   

Linn Andrea Dolven Nygaard
Liam Teigen

Tobias Thomassen Aske                                                                           
Emrik Mollestad Heide                                                       

Martin Angelsen Almedal
Sander Dønnestad Nilssen

Vigde
Camilla Hansen Bjerke 

og Kenneth Bakken                                                                    
Merita Nilsen og Lupin Lomeland

Døde
Bjarne Konrad Johannesen                                                                              

Anny J. Aabel Grødum                                                                    
Oddmund Gudleiv Rosseland                                                                                        

Erling Aure (Vennesla)                                                              
Harriet Øydis Kleppe                                                                                       

Arnhild Irene Jenssen                                                                                          
Roald Olav Kristiansen                                      

Inger-Lise Dale Rondestvedt (Justvik).                                                                           
Nils August Thoresen

Anne Lise Grødum Hansen                                               
Oddveig Irene Kristensen                                                                                    
Yuko Kato Pauljuk (Søgne)                                                                                              

Herman Emil Benestad                                                                                     
Samson Ingard Svendsen (Grim)

Olav Bru

Gravlagt andre steder
Aase Helene Grytten (Oddernes)                                                                          

Inger Nordahl. (Oddernes)                                                     
Norman Wallace Tryfoss. (Randesund)                                                                      

John Rune Jensen (Oddernes)                 
Åse Hege Stray (Oddernes)

Hånes

Tveit

Fra kirkebøkene

Ryen 	
Åpent 07-23 (man-lør)

Skaff deg medlemskort! Da blir du med 
på å dele overskuddet i butikken!

Telefon: 47 61 18 47

Hamresanden
Tlf. 38 09 43 30

Espen Isak Egeland
Bedemand og daglig leder 

Vakttelefon hele døgnet: 38 02 24 44

Hånes menighet

Øvre Brattbakken 5
4635 Kristiansand
E-post:	 haanes.menighet@
	 kristiansand.kommune.no
Web: 	 www.haanesmenighet.no 
 
Sokneprest 
Olav Trømborg, tlf. 971 81 602 
E-post:	 olav.tromborg@ 
	 kristiansand.kommune.no  
 
Daglig leder 
Wenche Somdal, tlf. 928 46 863 
E-post:	 wenche.somdal@			 
kristiansand.kommune.no 
 
Kateket 
Linn Mørland, tlf. 38 19 69 12 
E-post: 	 linn.morland@ 
	 kristiansand.kommune.no 
 
Kantor 
Kristian Woxmyhr tlf. 38 19 69 16 
E-post: 	 kristian.woxmyhr@ 
	 kristiansand.kommune.no 
 
Kirketjener 
Åse Loland Fredheim, tlf. 38 19 69 15  
E-post: 	 ase.loland.fredheim@ 
	 kristiansand.kommune.no 
 
Trosopplærer/diakon 
Petter Tanggaard Lomeland 
tlf. 975 95 285 
E-post: 	 petter.tanggaard.lomeland@ 
	 kristiansand.kommune.no 
 
Tweens-arbeider 
Ragni Sletten Hanisch 
E-post: 	 ragni.sletten.hanisch@ 
	 kristiansand.kommune.no 
 
Menighetsrådet, Hånes 
Rune Mørland, tlf. 957 72 606

 
TVEIT DYREKLINIKK 

 

	online booking : frisorgarden.no
TLF : 940 92 726

Velkommen til oss på 

 

MØBELSTUA AS 
Stopping - Omtrekking - Restaurering 

- Nyproduksjon - Reparasjon -  
Møbelstoffer- mm.  

Tveitevegen 11 
4760 BIRKELAND 
Mob: 47 41 74 83  

E-post: post@mobelstua.no 



MANDAG
Babysang. Hver mandag kl.10.30. 
Kontakt: Margot Tangen 

TIRSDAG
Konfirmantundervisning.	
Annenhver uke fra 17.00 - 19.00

Menighetsrådsmøte  
kl. 19.00 - én gang i mnd. 

ONSDAG
Kvales minne kl. 16.30, andakt. 
(Annenhver gang DNK og Frikirken) 
 
Onsdagsmøte/temamøter  
Følg med på nettsiden. 

TORSDAG	
Supertorsdag kl. 16.30 i m.huset.  
Hjemmelaget middag til en billig  
penge, Barn, andakt og aktivitets- 
grupper. Kaffe for de voksne.  
Alle generasjoner velkommen.  
 
Soulchildren har øvelse fra kl .18.30  
på menighetshuset. 
Kontakt: Margot Tangen

Hånes og Tveit kirkekor kl. 19.30.  
Øver i Hånes kirke og på M.huset  
på Hamresanden.  
Kontakt: Ruth L. Sandvik 
 
FREDAG	
Ungdomskirken Tveit  
Kontakt: Margot Tangen

SØNDAG
Gudstjeneste kl. 11.00 Tveit kirke  
eller på M.huset.

TIRSDAG
Kirkeringen. Samling for damer i 
hjemmene 1 gang pr mnd.

Mannskor. Tirsdager i partallsuker  
kl. 19.30. Uhøytidelig kor for alle menn; 
sosialt fellesskap i sentrum. 
 
ONSDAG
Åpen kirke og Lectio divina.	
Siste onsdag i måneden fra 19.30 
 
TORSDAG	
Babysang. Drop inn-tilbud kl. 10.30. 
Følger skolens ferier. 

Eldrebølgen. Seniortreff siste torsdag 
i måneden kl. 10.30.

SuperTorsdag. Fra kl. 16.00.  
Middag etterfulgt av Supersamling og 
småBARNAS. Pris middag: kr. 100,- 
for voksen og kr. 40,- for barn.  
Familie kr. 250,-.

Barnegospel. Kor for barn fra 4 år og 
oppover. Kl. 17.30-18.15. 

Tween sing. Nytt kor m.m. For barn  
i 5. – 7. klasse. Kl. 17.30-19.00.  
(Merk nytt tidspunkt)

SØNDAG
Gudstjeneste. Se ovenfor og ukentlige 
annonser i FVNs lørdagsutgave.

Søndagsskole. Enkelte søndager!  
 Se gudstjenesteoversikt.

Se haanesmenighet.no for mer info.

VI SAMLES TIL GUDSTJENESTE
HÅNES

10. mars kl. 11.00
Gudstjeneste i Hånes kirke  
v/Olav Trømborg. Velkommen 
til søndagsskolen! Nattverd. 
Mulighet for dåp. Takkeoffer:  
Det Norske Misjonsselskap

17. mars kl. 19.00
G19/kveldsgudstjeneste i  
Hånes kirke v/Olav Trømborg. 
Lovsangsteam. Nattverd.
Takkeoffer: «Bladet vårt»/  
Hånes og Tveit menighetsblad

24. mars kl. 11.00
SuperSøndag med Tårnagenter 
v/ Olav Trømborg, Linn Mørland 
og Petter T. Lomeland. Bønne-
vandring. Nattverd. Mulighet for 
dåp. Takkeoffer:  
Trosopplæringsarbeidet

31. mars - Ingen gudstj. i Hånes

7. april kl. 19.00
G19/kveldsgudstjeneste i Hånes 
kirke v/Olav Trømborg.  
Lovsangsteam. Nattverd. Takke-
offer: Det Norske Bibelselskap

14. april kl. 11.00
Palmesøndag
SuperSøndag, Barnas påske- 
gudstjeneste. Bønnevandring. 
Nattverd. Mulighet for dåp.
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TVEIT

Onsdag 6. mars kl.19.00
Askeonsdag. Jens Olai Justvik. 
Nattverd. Kirkoret synger. 
Offer: Menigh.arbeidet

10. mars kl. 11.00
Gudstjeneste. Jens Olai Justvik.
Offer: Sjømannskirken
Årsmøte etter gudstjenesten. 
 
17. mars - Ikke gudstjeneste.

24. mars kl. 11.00
Gudstjeneste. Jens Olai Justvik. 
Dåp. Offer: Dåpsengler

Fredag 29. mars kl. 20.00
M.huset. Ungdomsgudstjeneste. 
Ungdommer, band. Margot  
Tangen og Jens Olai Justvik.

31. mars kl. 11.00
Festgudstj. (slutten av m.uka)
Jens Olai Justvik. Dåp og kino.
Sang ved Kari V. Brauner. Band.
Offer: Konfirmantarbeid

7. april - Ikke gudstjeneste.

14. april kl.11.00
Palmesøndag. Jens Olai Justvik. 
Nattverd og dåp. Offer: KUP

18. april kl. 19.00
Skjærtorsdag. Jens Olai Justvik.
Nattverd.

DETTE SKJER I HÅNES DETTE SKJER I TVEIT

19. april kl. 11.00
Langfredag. Jens Olai Justvik.

21. april kl. 11.00
1.Påskedag. Høytidsgudstjeneste.
Jens Olai Justvik. Nattverd.
Offer: Kirkemusikk

Fredag 26. april kl. 20.00
M.huset. Ungdomsgudstjeneste. 
Ungdommer, band. Margot Tangen 
og Jens Olai Justvik.

28. april kl. 11.00
Supersøndag/Påskefest
Tårnagenter. Band. Margot Tangen 
og Jens Olai Justvik.
Offer: Barn og ungdomsarbeid

5. mai - Ikke gudstjeneste

12. mai kl. 11.00
Supersøndag. Margot Tangen og
Jens Olai Justvik. Soulchildren og 
Stokka barnekor. Band.
Offer: Menighetsbladet

17. mai kl. 09.45
Høytidsgudstjeneste.  
Jens Olai Justvik.

19. mai kl. 11.00
Gudstjeneste. Jens Olai Justvik.
Nattverd. Mulighet for dåp.
Offer: Trosopplæring    

26. mai kl. 11.00
Friluftsgudstjeneste
På Hamresanden  
(eller Drangsholt).
Følg med på nettsiden og  
Fævennen.

Takkeoffer: Menighetens 
tweens/ungdomsarbeid.

18. april kl. 19.00
Skjærtorsdag. Fellesskapsmåltid 
og gudstjeneste v/Mette Kirkhus 
Johansen, Olav Trømborg og 
gudstjenesteutvalget. Nattverd.

19. april kl. 11.00
Langfredag. Gudstjeneste  
v/Olav Trømborg.

21. april kl. 11.00
Høytidsgudstjeneste. v/Olav 
Trømborg. Nattverd. Velkommen 
til søndagsskolen! Mulighet for 
dåp.Takkeoffer: Menighetsarb.

28. april - Ingen gudstj. i Håne

5. mai kl. 11.00
Skaperverkets dag
SuperSøndag v/Olav Trømborg 
og Petter T. Lomeland. Bønne-
vandring. Nattverd. Mulighet 
for dåp. Takkeoffer: Diakonalt 
arbeid.

12. mai kl. 11.00
Gudstjeneste v/Olav Trømborg. 
Nattverd. Velkommen til 
søndagsskolen! Mulighet for 
dåp. Takkeoffer: Menighetens 
misjonsprosjekt

19. mai - Ingen gudstj. i Hånes

26. mai kl. 19.00
G19 m/ konfirmanter i Hånes 
kirke v/Olav Trømborg. Lovsangs- 
team. Nattverd. Takkeoffer: 
Kirkens Ungdomsprosjekt

Barnekroken er åpen under 
gudstjenestene.


